

Regierungsratsbeschluss

vom 1. März 2011

Nr. 2011/454

Peter Killer, 4603 Olten: Beitrag aus dem Lotteriefonds an die Kosten im Zusammenhang mit der Ausstellung HARMO NIE

1. Erwägungen

Peter Killer, Olten, ersucht um einen Beitrag aus dem Lotteriefonds an die Transport- und Versicherungskosten im Zusammenhang mit der Ausstellung HARMO NIE im OXYD, Winterthur, welche vom 29. Januar bis 10. April 2011 stattfindet. OXYD ist ein Non-Profit-Unternehmen und hat eine Ausstrahlung in die ganze Schweiz. Die Kuratorenarbeit leistet Peter Killer ehrenamtlich. Es sollen rund 20 Bilder aus der Sammlung des Kunstmuseums Olten in Winterthur gezeigt werden (Alexandre Blanchet, Maurice Barraud, Wilhelm Gimmi, Hans Hinterreiter, Bruno Meier, Ernst Morgenthaler, Jakob Weder und Rudolf Zehnder). Die Gesamtkosten des Transports im Zusammenhang mit der Ausstellung HARMO NIE belaufen sich auf Fr. 2'000.--. Die Stadt Olten beteiligt sich mit einem Beitrag von Fr. 1'000.--.

2. Beschluss

- 2.1 Peter Killer, Olten, ist an die Transport- und Versicherungskosten im Zusammenhang mit der Ausstellung HARMO NIE eine Defizitdeckungsgarantie von Fr. 1'000.-- aus dem Lotteriefonds zugesprochen.
- 2.2 Diese Beitragszusicherung ist auf 5 Jahre ab dem Datum dieses Beschlusses befristet und erlöscht nach Ablauf dieser Frist ohne Weiteres.
- Grössere Differenzen (grösser +/- 10%) zwischen Voranschlag und Schlussabrechnung sind schriftlich zu begründen. Weichen die abgerechneten Leistungen ohne schlüssige Begründung vom budgetierten Aufwand/Ertrag ab, ist die Abteilung Lotterie– und Sportfonds ermächtigt, den zugesprochenen Beitrag zu kürzen.
- 2.4 Die Abteilung Lotterie- und Sportfonds ist ermächtigt, den Betrag, unter Vorbehalt von Ziffer 2.3, nach Erhalt einer Schlussabrechnung und eines Einzahlungsscheins zulasten des Kontos 233003 "Lotteriefonds" anzuweisen.

Andreas Eng Staatsschreiber

Verteiler

Abteilung Lotterie- und Sportfonds, Ambassadorenhof, 4509 Solothurn (3) rl/Killer.doc Kultur Schloss Waldegg, Amt für Kultur und Sport (7) Peter Killer, Ringstrasse 2a, Postfach 617, 4603 Olten